



தமிழ்நாடு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று முன்தினம் (24.10.2024) தலைமைச் செயலகத்தில் இந்திய தொழிற் கூட்டமைப்பின் (CII) தென்னிந்திய தலைவர் திருமதி நந்தினி ரங்கசாமி சந்தித்து பேசினார். இச்சந்திப்பின் போது, இந்திய தொழிற் கூட்டமைப்பின் தமிழ்நாடு தலைவர் ஸ்ரீவத்சர்ராம், தமிழ்நாடு துணைத்தலைவர் ஏ.ஆர்.உன்னிகிருஷ்ணன் உட்பட இந்திய தொழிற் கூட்டமைப்பின் நிர்வாகிகள் உடனிருந்தனர்.



தமிழ்நாடு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று முன்தினம் (24.10.2024) தலைமைச் செயலகத்தில் டி.வி. எஸ். நிறுவனத்தின் தலைவர் வேணு சீனிவாசன் தனது மனைவி மல்லிகா சீனிவாசனுடன் மரியாதை நிமித்தமாக சந்தித்தார்.



தமிழ்நாடு துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று முன்தினம் (24.10.2024) தலைமைச் செயலகத்தில் சென்னையிலுள்ள ஜப்பான் நாட்டுத் தூதர் டக்ஹாஷி முனியோ (Thiru.Takahashi Muneo) அவர்கள் சந்தித்து பேசினார். இளைஞர் நலம் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத் துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, மற்றும் சென்னையிலுள்ள ஜப்பான் நாட்டுத் தூதரக அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.

அக். 27 - ஞாயிற்றுக்கிழமையன்று

அனைத்து நியாயவிலைக் கடைகளும் செயல்படும்!

கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியகருப்பன் தகவல்!

சென்னை, அக். 26 - முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி தீபாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு அனைத்து நியாயவிலைக் கடைகளும் நாளை (27.10.2024 - ஞாயிற்றுக்கிழமை) செயல்படும் என்று கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியகருப்பன் தெரிவித்துள்ளார்.



தெரிவித்துள்ளதாவது:

இது குறித்து அவர் நேற்று முன்தினம் (24.10.2024) வெளியிட்ட பொதுமக்கள் அனைவருள்ள செய்திக்குறிப்பில்

முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்களின் அறிவுரையின்படி பொதுமக்கள் அனைவரும் தீபாவளிப் பண்டிகை

யினை சிறப்பாக கொண்டாடும் வகையில் தமிழ்நாட்டில் அனைத்து துறைகளின் சார்பில் பல்வேறு முன்னேற்பாடுகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது.

அதன்படி, கூட்டுறவுத்துறையின் மூலம் தமிழ்நாடு முழுவதும் செயல்படும் 24,610 முழு நேர் நியாய விலைக்கடைகள் 10,164 பகுதி நேர் நியாய விலைக்கடைகள் என மொத்தம் 34,774 நியாய விலைக்கடைகளில் குடி

மைப் பொருட்களைப் பெற்று தீபாவளிப் பண்டிகையினை பொதுமக்கள் சிறப்பாக கொண்டாடும் வகையில் அனைத்து முழு நேர் மற்றும் பகுதி நேர் நியாயவிலைக் கடைகளும் நாளை (27.10.2024 - ஞாயிற்றுக்கிழமை) முழுவதுமாக வழக்கம்போல் செயல்படும்.

இவ்வாறு கூட்டுறவுத்துறை அமைச்சர் கே.ஆர்.பெரியகருப்பன் தெரிவித்துள்ளார்.

வக்பு வாரிய மசோதா:

நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழுத் தலைவர் அவசர கதியில் செயல்படுகிறார்!

ஆ.இராசா எம்.பி. குற்றச்சாட்டு!

புதுடி, அக். 26 - வக்பு வாரிய மசோதா தொடர்பான நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழுத் தலைவர் அவசர கதியில் செயல்படுவதாக தி.மு.க. துணைப்பொதுச்செயலாளரும் மக்களவை உறுப்பினரும், நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழுவின் உறுப்பினரும் சாட்டினார்.

பாடில் வீச்சு
நாடாளுமன்றத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட வக்பு வாரிய சட்ட திருத்த மசோதாவை ஆய்வு செய்ய பா.ஜனதா நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் ஜெகதீசுந்தரன் பாலாஸ் தலைமையில் நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழு அமைக்கப்பட்டுள்ளது. கடந்த 22.10.2024 அன்று

அக்குழு வின் கூட்டம் நடந்த போது, குழுவில் இடம் பெற்றுள்ள திரிணாமுல் காங்கிரஸ் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் கல்யாண் பானர்ஜி, கண்ணாடியால் ஆன தண்ணீர் பாட்டிலை உடைத்து தலைவரின் இருக்கை நொக்கி விசினார். இது தொடர்பாக ஜெகதீசுந்தரன் பாலாஸ் செய்தியாளர்களுக்கு பேட்டி அளித்தார்.

இந்நிலையில், நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழுவின் மற்றொரு உறுப்பினரான தி.மு.க. மக்களவை உறுப்பினர் ஆ.ராசா, தனது சமூக வலைதள பக்கத்தில் இது பற்றி கருத்து தெரிவித்துள்ளார்.



அவர் கூறியிருப்பதாவது: **நீதி கிடைக்காது என்று சந்தேகம்**

நாடாளுமன்ற கூட்டுக் குழு விசாரணைகள் ரகசியமானவை என்றும், அவற்றை வெளியே சொல்லக்கூடாது என்றும் குழுவின் தலைவருக்கு நன்றா

கத் தெரியும். அப்படி இருந்தும், விதிகளை மீறி, அவர் கூட்ட நிகழ்வுகள் குறித்து பேட்டி அளித்தது கெட்ட வாய்ப்பானது. கூட்டத்தில் நடந்த அசம்பாவித சம்பவத்தையும் மீறி, குழுத் தலைவர் அவசர கதியில் கூட்டத்தை நடத்தி வருகிறார். அதனால், நீதி கிடைக்காதோ என்ற சந்தேகம், குழு உறுப்பினர்களிடமும், பொதுமக்களிடமும் எழுந்துள்ளது.

இந்த தடைகளையும் மீறி, நமது ஜனநாயக, மதச் சார்பற்ற மாண்புகளை கட்டிக் காக்க போராடுவோம். இவ்வாறு அவர் கூறியுள்ளார்.



தி.மு.க. இளைஞர் அணி



என் உயிரினும் மேலான..!



கலைஞர் நூற்றாண்டு பேச்சுப் போட்டி

முத்தமிழறிஞர் கலைஞர் அவர்களின் நூற்றாண்டை முன்னிட்டு கழகத் தலைவர் அவர்களின் வழிகாட்டுதலுடன், தி.மு.க இளைஞர் அணி நடத்தும் 'என் உயிரினும் மேலான..!' பேச்சுப் போட்டியில், மண்டல அளவில் 913 பேர் கலந்துகொண்டனர். அந்தப் போட்டிகளில் தேர்வான 182 பேருக்கு மாநில அளவிலான இறுதிப் போட்டி கீழ்க்கண்ட இடங்களில் நடைபெறவுள்ளது.

26-10-2024, சனிக்கிழமை

வருவாய் மாவட்டம்	போட்டி நடைபெறும் இடம்	நடுவர்கள்
சென்னை, செங்கல்பட்டு, காஞ்சிபுரம், திருவள்ளூர், இராணிப்பேட்டை, வேலூர், திருவண்ணாமலை, விழுப்புரம், கடலூர், கள்ளக்குறிச்சி, புதுச்சேரி, நாமக்கல், சேலம், தருமபுரி, கிருஷ்ணகிரி, திருப்பத்தூர், கரூர், திருப்பூர், கோவை	அன்பகம், தி.மு.க. இளைஞர் அணி அலுவலகம், 614, அண்ணா சாலை, தேனாம்பேட்டை, சென்னை-18.	திண்டுக்கல் ஐ.லியோனி, கோவி.லெனின், வழக்கறிஞர் தமிழன் பிரசன்னா, சூர்யா கிருஷ்ணமூர்த்தி
ஈரோடு, நீலகிரி, திருச்சி, பெரம்பலூர், திருவாரூர், தஞ்சாவூர், மயிலாடுதுறை, நாகப்பட்டினம், புதுக்கோட்டை மதுரை, தேனி, திண்டுக்கல், சிவகங்கை, விருதுநகர், இராமநாதபுரம், திருநெல்வேலி, தென்காசி, தூத்துக்குடி, கன்னியாகுமரி	சர்.பிட்டி.தியாகராயர் அரங்கம், தியாகராய நகர், சென்னை-17	முனைவர் சபாபதி மோகன், நாஞ்சில் சம்பத், வழக்கறிஞர் சே.மெ.மதிவதனி, கா.அமுதரசன்

பேச்சுப் போட்டிக்கான விதிமுறைகள் :

- இறுதிப் போட்டிக்கு வரும் போட்டியாளர்கள் 25-10-2024 மாலைக்குள் சென்னை வந்து சேர வேண்டும். ● போட்டியாளர்கள் பெற்றோர்களில் ஒருவரை உடன் அழைத்து வரலாம். ● 25.10.2024 மாலை முதல், பரிசளிப்பு விழா நடைபெறும் 27.10.2024 மதியம் வரை போட்டியாளர்கள் அவசியம் சென்னையில் இருக்க வேண்டும். போட்டியாளர்களுக்கும் உடன் வரும் ஒரு நபருக்கும் மூன்று நாட்களுக்குத் தங்குமிடமும், உணவும் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளன. ● 26-10-2024 அன்று சரியாக காலை 9 மணிக்கு மாநில அளவிலான இறுதிப்போட்டி தொடங்கும்.
- **என்றென்றும் வரியார்-ஏன்?** ● **அண்ணாவும் மாநில சுயாட்சியும்** ● **கலைஞர் - நவீன தமிழ்நாட்டின் சிற்பி** ● **தீரவிட மாதல் நாயகர் மு.க.ஸ்டாலின்** ● **தமிழ்நாட்டுக் குடும்பங்களில் தி.மு.க**
- மேற்கண்ட ஐந்து தலைப்புகளில் நடுவர்கள் தேர்ந்தெடுத்த ஒரு தலைப்பின்கீழ், போட்டியாளர்கள் பேச வேண்டும். எனவே ஐந்து தலைப்புகளில் எந்தத் தலைப்பைக் கொடுத்தாலும் பேசுவதற்கு ஏற்ற வகையில், போட்டியாளர்கள் தயார் செய்து கொள்ளவும். ● பேசுவதற்கான கால அளவு 5 நிமிடங்கள். மூன்று நிமிடங்கள் முடிந்ததும் முதல் எச்சரிக்கை மணி ஒலிக்கும். இரண்டாவது எச்சரிக்கை மணி ஒலித்ததும், போட்டியாளர்கள் தங்கள் உரையை நிறைவு செய்யவேண்டும்.

போட்டியில் கலந்துகொள்ளும் அனைவருக்கும் அன்பும் வாழ்த்தும்.

அன்பகம், சென்னை - 18.

நாள் : 23-10-2024.



1924 - 2023

உதயநிதி ஸ்டாலின்

செயலாளர், தி.மு.க. இளைஞர் அணி